



Житель Кудымкарского района приговорён к штрафу за незаконное проникновение в квартиру жительницы города Кудымкара

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю деревни Самково Кудымкарского муниципального округа. Он признан виновным в незаконном проникновении в жилище против воли проживающего в нем лица (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 10 февраля 2020 года в дневное время осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в городе Кудымкаре рядом с квартирой 60-летней местной жительницы, сорвал замок с входной двери, после чего незаконно проник в квартиру, чем существенно нарушил право на неприкосновенность жилища, гарантированное статьей 25 Конституции РФ.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1476318>